



ALUMINIOWY UNIWERSALNY UCHWYT ROWEROWY NA TELEFON **ALUMINUM UNIVERSAL BICYCLE PHONE HOLDER** XR00PH01

PL - Instrukcja Usługi

1. Nałóż wewnętrzną obejmę podstawy na rurkę kierownicy.
2. Nałóż podstawę na założoną wcześniej obejmę i skręć śrubę.
3. Zamontuj uchwyt na podstawie (pionowo lub poziomo).
4. Dokręć śrubę mocującą uchwyt z podstawą.
5. Rozkręć boczną śrubę uchwytu i dopasuj szerokość uchwytu do swojego telefonu, skręć śrubę tak aby telefon trzymał się ciasno w uchwycie

EN - User manual

1. Place the inner base clamp onto the handlebar tube.
2. Place the base on the previously installed clamp and tighten the screw.
3. Install the bracket on the base (vertically or horizontally).
4. Tighten the screw securing the handle to the base.
5. Unscrew the side screw of the holder and adjust the width of the holder to your phone, turn the screw so that the phone fits tightly in the holder.

ES - Manual de usuario

1. Coloque la abrazadera de la base interior en el tubo del manillar.
2. Coloque la base sobre la abrazadera previamente instalada y apriete el tornillo.
3. Instale el soporte en la base (vertical u horizontalmente).
4. Apriete el tornillo que fija el mango a la base.
5. Desatornille el tornillo lateral del soporte y ajuste el ancho del soporte a su teléfono, gire el tornillo para que el teléfono encaje firmemente en el soporte.

SI - Navodila za uporabo

1. Namestite notranjo osnovno objemko na cev krmila.
2. Postavite podnožje na predhodno nameščeno objemko in privijte vijak.
3. Namestite nosilec na podstavek (navpično ali vodoravno).
4. Privijte vijak, s katerim je ročaj pritrjen na podstavek.
5. Odvijte stranski vijak držala in prilagodite širino držala svojemu telefonu, zavrtite vijak tako, da se telefon tesno prilega držalu.

INFOLINIA SERWISOWA

tel: +48 22 123 96 60 lub e-mail: serwis@manta.com.pl
od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-17:00

Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian
w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

SERVICE INFOLINE

tel: +48 22 123 96 60 or e-mail: serwis@manta.com.pl
from Monday to Friday, 9:00-17:00

The manufacturer reserves the right to make changes
to product specifications without notice.

Uwaga!

Konstrukcja produktu i parametry techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy to przede wszystkim parametrów technicznych, oprogramowania, zdjęć oraz podręcznika użytkownika. Niniejszy podręcznik użytkownika służy ogólnej orientacji dotyczącej obsługi produktu. Producent i dystrybutor nie ponoszą żadnej odpowiedzialności tytułem odszkodowania za jakiegokolwiek nieściskości wynikające z błędów w opisach występujących w niniejszej instrukcji użytkownika.

Producer: MANTA S.A.

ul. Bardowskiego 10,
03-888 Warszawa
tel: +48 22 255 95 31,
e-mail: manta@manta.com.pl;

Producent: MANTA S.A.

ul. Bardowskiego 10,
03-888 Warszawa
tel: +48 22 255 95 31,
e-mail: manta@manta.com.pl;

Zeskanuj aby dołączyć
do grupy użytkowników
marki XRIDER na FB



www.xrider.pl



Made in P.R.C.